

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

БУРЯТ-МОНГОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Улан-Удэ

7 НОЯ 1957

Газета №

В эти дни в театрах, клубах и дворцах культуры

В праздничные дни в театрах, клубах и Дворцах культуры состоятся праздничные концерты, вечера молодежи, спектакли и выступления художественной самодеятельности.

Бурят-Монгольский театр оперы и балета покажет зрителям оперу Т. Хренникова «В бурю». Этот спектакль, рассказывающий о правде ленинских идей, о становлении Советской власти посвящается знаменательной дате — сорокалетию Великого Октября. Кроме того, будут показаны балеты «Жизель» и «Спящая красавица». Большую праздничную программу подготовили артисты театра совместно с ансамблем песни и танца.

В праздничные дни Бурят-Монгольский ансамбль песни и танца выступит с концертами в театре оперы и балета, на промышленных предприятиях Улан-Удэ. Он покажет большую программу, в которой заняты хор, оркестр, танцевальная группа.

Русский драматический театр поставит премьерный спектакль «Конец семьи Шардаля» Н. Балдаио и С. Метеллици. Эта пьеса местных драматургов повествует о рождении нового мира и посвящается театром сорокалетию Октябрьской революции. Кроме того, коллектив покажет спектакли «Наша дочь» Кузиджанова и Сегеля и «Олеко Дундич» Каца и Ржешевского.

Бурят-Монгольский театр драмы в праздничные дни покажет премьерный спектакль И. Погодина «Кремлевские куряты».

Многолюдно будет в эти дни в Дворцах культуры. Вечера отдыха пройдут во Дворце культуры паровозо-вагонного завода. Самодеятельный коллектив подготовил новую программу — театрализован-

ное представление на тему «Этих дней не смолкнет слава». Во Дворце культуры открыта выставка художественных изделий, посвященная сорокалетию Великого Октября. Молодежные вечера будут проводиться в заводских общежитиях. Для трудящихся завода будут показаны новые кинофильмы: «Семья Ульяновых», «Мы подружился в Москве». Большой концерт поставят во Дворце культуры участники Бурят-Монгольского ансамбля песни и танца. Для детей организуются утренники.

Новую программу подготовили к празднику участники самодеятельности мясокомбината. Они покажут ее на вечерах отдыха, которые пройдут в клубе комбината. Здесь выступит также ансамбль песни и танца.

В Кяхтинском Доме культуры оформлена юбилейная выставка, посвященная славному сорокалетию. Она показывает расцвет народного хозяйства и культуры страны за сорок лет. Во Дворце культуры будут прочитаны лекции и доклады, посвященные сороковой годовщине Великого Октября.

Вечера отдыха будут проходить в Баянгольском Доме культуры. Здесь приготовлена новая программа на тему «Мы славим партию». Участники художественной самодеятельности покажут концерты на культбазах и в красных уголках.

Встречи с партизанами пройдут в Ново-Брянском и Старо-Брянском сельских клубах Зайтраевского аймака. Состоятся также концерты и лекции, посвященные Октябрьской годовщине.

В кинотеатрах Улан-Удэ в дни праздника будут показаны новые кинофильмы: «Семья Ульяновых», «Летят журавли», «Сестры», «Тихий Дон», «Штурм».